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1. 計画策定の方向性検討に向けて 
 

分類 検討の視点（例） 

1.1 安芸市をとりまく社会動向の視点 

1.1.1 

少子高齢化・人口減少 

(1)【少子高齢化・人口減少】 

少子高齢化、人口減少の急速な進行 

(2)【価値観・ライフスタイル】 

価値観、ライフスタイルの多様化 

1.1.2 

土地利用 

(1)【都市構造】 

コンパクト・プラス・ネットワーク型まちづくりの推 

進 

(2)【市街地空洞化・産業構造の変化】 

市街地の空洞化・産業構造の変化のおそれ 

1.1.3 

都市施設 

 

(1)【交通・都市施設】 

高速交通網の拡充と新たな広域交流拠点の創出 

(2)【環境・エネルギー】 

地球環境問題、エネルギー問題への取り組み 

(3)【防災】 

安心・安全を求める意識の高まり 

(4)【福祉】 

健康長寿のまちづくりのさらなる推進 

1.1 安芸市の都市づくりの視点 

1.2.1 

⼈⼝に関する課題 

(1)市街地の人口維持 

(2)少子高齢化社会に対応した都市づくりの推進 

(3)定住促進対策の推進 

1.2.2 

⼟地利⽤に関する課題 

(1)地域の特徴を生かした土地利用の推進 

(2)市街地の環境維持・再構築 

(3)高質な住宅地の形成 

(4)魅力ある商業空間の形成（安芸駅周辺の活性化） 

(5)産業振興と地域社会を支える環境整備 

(6)市街地と優良な農地の調和 

1.2.3 

都市施設に関する課題 

(1)都市機能の集約とネットワークの構築 

(2)交通結節点及び周辺地域における「小さな拠点」の形成 

(3)都市施設の維持・誘導 

「都市施設全般」「医療、福祉施設」「子育て・教育施設」 

 



       2

1.2.4 

自然的環境・景観・観光

に関する課題 

(1)環境への配慮と適切な開発誘導 

(2)歴史・文化・景観や観光資源を活かしたまちづくり 

1.2.5 

都市防災に関する課題 

(1)防災・減災に配慮したまちづくりの推進 

1.2.6 

福祉のまちづくりの課

題 

 

1.2.7 

財政に関する課題（財政

の健全化） 
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2. 【参考】東部圏域から見た安芸都市計画区域の

現状・見通しと方針 
 

表 2-1 安芸都市計画区域の現状・見通しと方針                                 
出典：東部圏域都市計画区域マスタープラン（平成 30 年 3 月 高知県土木部都市計画課） 
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図 2-1 安芸都市計画区域の方針 

出典：東部圏域都市計画区域マスタープラン（平成 30 年 3 月 高知県土木部都市計画課） 
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3. 【参考】市民動向（安芸市で実施した市民意向

調査） 
安芸市では、総合計画の策定にあたって市民意識調査を行っています。 

 

【市民意向調査の概要】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査結果】（安芸市での暮らし（満足度）とまちづくり（重要度）について） 

○交通 

・「国道・高速道路の整備」「県道・市道の整備」は、不満足度が約 6 割と比較的高くなってい

ます。 
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○防災 

・「南海トラフ地震対策」については、「満足」「やや満足」を合わせると 3割弱であり、比較的

低くなっています。 

・「消防・救急体制の充実」については、満足度が約 6割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○生活環境 

・「住宅の供給」は、30 代が約 6割と最も高くなっています。 

・「安全な水の供給」「ごみ処理対策・リサイクルの推進」の満足度（「満足」「やや満足」の合

計）はそれぞれ約 8割、約 7割と比較的高くなっています。 
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○健康福祉 

・「保健サービス・健康づくり対策」の満足度は５割を超えています。 

・「医療の充実」の満足度は、約 5割弱となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○教育・人権 

・「小・中学校施設の整備」は、「満足」「やや満足」を合わせると約 3割となっています。 
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○芸術・文化・スポーツ 

・「公民館・集会所の整備」は、「満足」「やや満足」を合わせると 5割となっています。 

・「市民スポーツの推進、体育施設の整備」が、「満足」「やや満足」を合わせると約 4 割となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


